

USKRSNA ČESTITKA

Draga braćo i sestre, dragi Božji prijatelji!

Evangeoska izvješća na različite načine izvješćuju o Isusovu uskrsnuću. Sva izvješća i svjedočanstva mogu se sažeti u rečenicu „mladića zaogrnutog bijelom haljinom“, koji poručuje Mariji Magdaleni i Mariji Jakovljevoj u praznom grobu: „Uskrsnu! Nije ovdje!“ (Mk 16,6)

Velika je to i radosna vijest za svakoga od nas! Činjenica uskrsnuća doziva nam u svijest da smo učenici živoga Boga! Učenici smo Boga koji nam je pokazao da je ljubav moćnija od groba. Nismo više robovi smrti, nismo zatvorenici bez mogućnosti oslobođenja. Isus je uskrsnuo! Isus je živ! Kako bi bilo lijepo kad bi ta radost istinski ispunila naš svakodnevni život, naše susrete, naša okupljanja, pa i ove naše dane neizvjesnosti koje živimo u ovoj epidemiji.

Radosna vijest Uskrsa nije navještaj da se neki mrtvac vratio u život, nego da je Sin Božji, koji je postao čovjekom među ljudima i čitav život darovao iz ljubavi, pobijedio smrt! Gospodin je uskrsnuo! Možda i ne znate, ali Isus je živ i ako vi zaboravite na njega, on vas neće zaboraviti nikada.

Neka nas Isus Nazarećanin, Raspeti i Uskrsnuli, trajno obasjava uskrsnom radošću, ljubavlju, zajedništvom, mirom i nadom! Želeći vam radosan Uskrs koji neka nas oslobodi svakog strahovanja i tjeskoba koje nas pritišću sa svih strana, iskreno vas pozdravljamo!

upravitelj župe Filip, župni vikar Matej, s. Paula i s. Mihaela



Br. 276

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA JASTREBARSKO 4. – 11. 4. 2021.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA 4. TRAVNJA 2021.



Iv 20,1-9

***Trebalo je da Isus
ustane od mrtvih.***

Zrnje...

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob... To uskrsno jutro, koliko god ispunjeno strahom i nevjericom pobožnih žena i Isusovih učenika, bit će početak „novoga vremena“. Učenici već doskora ne će slaviti subotu, dan „Božjega počinka“ od djela stvaranja, nego „prvi dan u tjednu“ – dan novoga stvaranja.

I taj „prvi dan“, isprva ispunjen sumnjom, postat će za kršćansku zajednicu, po okupljanju na spomenčin Kristove žrtve, dan obnavljanja vjere. Okupljeni na euharistiju u zajedništvu Crkve vjernici bivaju rasvijetljeni svjetlom uskrsnoga jutra. Nedjelja je dan zajednice vjernika, ali i dan milosnoga rasvijetljenja dara vjere.

RASPORED SVETIH MISA

5. – 11. 4. 2021.

PONEDJELJAK, 5. 4., Drugi dan Vazmene osmine

7.30h

9h za uspješnu operaciju

Samostan 11h

19h + Dragica, Ivan i Zlata Rubes

Cvetković 9.30h

UTORAK, 6. 4., Treći dan Vazmene osmine

19h 1) Ljudevit Kunović, god. 2) Danica Šeperić, 30. dan 3) Franciska Šember, 30. dan 4) Stjepan Pavlečić, god. 5) Marica i Pave Badanjak, god. 6) Alojzija Jambrović, god. 7) Ivan Balić 8) Petar Bradvić 9) Dragica Kokot, god. 10) Anka Kopic, 7. dan 11) za zdravlje jedne obitelji 12) Veronika Paljug, misa zadušnica

SRIJEDA, 7. 4., Četvrti dan Vazmene osmine

19h + Barica Kunović

ČETVRTAK, 8. 4., Peti dan Vazmene osmine

19h za svećenička i redovnička zvanja

PETAK, 9. 4., Šesti dan Vazmene osmine

19h 1) Vjekoslav Božić, 30. dan 2) Stjepan, god., i Kata Jelenić 3) Darko i Nikola Jazvac 4) Damir i Josip Horvatić 5) Josipa, Franjo i Stjepan Marinić 6) Juraj Srednoselec, Evica i Ivica Stanišić 7) Veronika Paljug, 7. dan

SUBOTA, 10. 4., Sedmi dan Vazmene osmine

7.30h + Andrija Severinac

NEDJELJA, 11. 4., 2. VAZMENA NEDJELJA - NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA

7.30h + Alojz i Zora Hočevar

9h + Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić

11h ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE

19h + Mirica Budinščak

Donja Reka 11h

Cvetković 9h

ŽUPNI OGLASI:

- Sutra na **Uskrsni ponedjeljak** mise su u 7.30h, 9h i 19h. U samostanu je misa u 11h, a u Cvetkoviću u 9.30h.
- **Hvala svima** koji su pomogli u čišćenju pastoralnog centra i uređivanju Božjega groba. Hvala našem župnom zboru na lijepom pjevanju liturgijskih pjesama. Hvala i našim ministrantima na dostojanstvenom služenju kod obredâ, kao i svima koji su na bilo koji način pomogli u slavljinama Velikoga tjedna!
- U vazmenom vremenu, **nedjeljom u 18.10h molit ćemo „Put svjetla“** – pobožnost, koja se nastavlja na pobožnost križnoga puta, karakteristična za uskrsno vrijeme tijekom koje se razmišlja o Kristovom uskrsnuću i događajima koji su slijedili nakon toga.
- **Iduće nedjelje bit će misa u Donjoj Reki u 11h, a u Cvetkoviću u 9h zbog procesije.**
- **Prva sveta pričest u našoj župi trebala bi biti u nedjelju 20. lipnja, a Sveta potvrda u subotu 26. lipnja.** Ukoliko se pogorša epidemiološka situacija, bit ćemo prisiljeni odgoditi ove datume. Ovaj tjedan neće biti župne kateheze za prvopričesnike i krizmanike. S katehezama ćemo započeti u subotu 17. travnja.
- **Župni ured radi neće raditi ovaj ponedjeljak, a ovaj tjedan radit će pola sata prije mise od utorka do petka.** U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). **Poštujemo radno vrijeme!**